



//Перед фактом

ПРОГРАММА С АКЦЕНТОМ

В Челябинской области работает совет при губернаторе по делам инвалидов и ветеранов.

стр. 2 >>



//Эхо события

МЫ ПОМНИМ!

Сегодня в 3.15 по московскому времени около Вечного огня состоялась Всероссийская акция, посвященная Дню скорби.

стр. 2 >>



//Заветное

НОЧЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

В ночь с 21 на 22 июня у монумента «Тыл и фронт» собрались тысячи магнитогорцев, чтобы почтить память павших в Великой Отечественной войне, с начала которой прошло ровно 70 лет.

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
23 июня 2011
№ 109
(21273)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

«Ровно в четыре часа»



● Сотни и сотни молодых магнитогорцев встали в ночь на 22 июня со свечами у Вечного огня.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Владимира КОРОБОВА

Это одна из самых печальных и трагичных дат в истории нашей страны — день начала Великой Отечественной войны.

70 лет назад в 4 часа утра нацистская Германия напала на Советский Союз. Началась война, которую позже назовут Великой Отечественной. Она продлится 1418 дней и унесет жизни десятков миллионов людей.

«Мы помним, мы чтим, мы расскажем потомкам», — как барабанная дробь звучали эти слова в ночь с 21 на 22 июня у монумента «Тыл и фронт». Ребята в едином порыве, ровно в назначенное время, вместе с такими же, как и они, молодыми людьми из сотен городов нашей страны зажгли поминальные свечи. В Магнитогорске их было 1418 — ровно по числу дней той войны. Взяли в

небо бумажные журавлики как символ памяти и продолжения жизни на земле, красные гвоздики заняли свои места у подножия «Вечного огня» и на гранитных плитах с именами не вернувшихся с фронта...

Не изменяя традиции, вчера в 10 часов утра у подножия монумента «Тыл и фронт» горожане, фронтовики, ветераны тыла, первые лица города, школьники собрались на митинг, посвященный памятной дате. Много добрых слов было сказано в адрес ветеранов, тех, что прошли дорогами войны, и тех, кто встал у домен и мартенов. Открыл митинг глава города Евгений Тефтелев, он обратился со словами благодарности к непосредственным участникам тех событий:

— Спасибо вам всем, за то, что, несмотря ни на что, вы смогли сегодня сюда прийти, — сказал Евгений Николаевич, — спасибо тем, кто жизнь отдал, чтобы последующие поколения смогли жить под мирным небом. Мы не случайно пригласили сегодня детей — они должны знать это, чтить и быть благодарными людям, которые принесли нам Победу.

Само время звучало устами ветеранов, вышедших к микрофону. Болью воспоминаний были наполнены слова Николая Федоровича Ялового:

— В первые дни войны добровольцами на фронт ушли многие работники комбината. Заменить их стало главной задачей для нас, тогдашних пятнадцатилетних пацанов из ремесленных училищ. Нам довелось испытать многое: мы работали по двадцать часов в день, голодали, мерзли, но понимали, насколько это важно для страны — все преодолеть и всем вместе приблизить День Победы.

Так же искренне воспринимались подготовленные школьниками выступления. «Я не хочу играть в войну» — композицию под таким названием исполнил ученик школы №14 Матвей Осколков. «Но осталось одно порывевшее фото» — прочла ученица школы № 48 Виктория Шулепова. Стихи настолько точно совпали с общим настроением, что уже фронтовики принялись благодарить детей. Кто-то не скрывал слез...

Продолжение темы на 2-3 стр.

Новости

Цеха ждут выпускников

На ММК утверждены планы приема на работу молодых специалистов.

На работу в структурные подразделения комбината в нынешнем году планируется принять 254 выпускника высших и средних специальных учебных заведений 2011 года. Из них 203 человека будут трудоустроены по окончании вуза, а 51 — колледжей. «Дочки» металлургического гиганта также примут 280 выпускников вузов и 192 выпускника колледжей.

На страже здоровья

Еще в одной больнице города появится магнитно-резонансный томограф.

Этот аппарат начнет работать в медсанчасти администрации города и ММК осенью, сейчас началась его установка. Он третий в городе. Томограф приобретен в рамках городской программы предупреждения и диагностики злокачественных заболеваний на ранней стадии.

Дороги — в порядок

В городских поселках продолжается ремонт дорожной сети.

Так, в соответствии с графиком работ в Орджоникидзевском районе, на прошлой неделе была сделана отсыпка щебнем четырех поселковых улиц. В Ленинском районе также благоустроили одну из улиц. На нынешней неделе дорожники приведут в порядок еще несколько улиц в поселках Орджоникидзевского и Ленинского районов.

С Интернетом на «ты»

Целый месяц будет отдан на обучение информационным технологиям.

С 6 июня в Южно-Уральском региональном центре Интернет-образования при МаГУ проводятся курсы для детей из летних городских лагерей. За минувшие две недели обучение по программе «Знакомство с основами компьютерной графики» прошли учащиеся лагерей «Фокус», «Каскад», «ЭГО», «Станция юных натуралистов», лагерей при школах № 6, 61, 63. На днях приступил к обучению новый поток школьников.

«Турецкий» сезон

Летом магнитогорский аэропорт начинает интенсивно жить по международному времени.

В ближайшие три дня в город прибудут два «борта» из-за границы, один отправится за рубеж. Все рейсы связаны с Турцией. Спад международного туризма, зафиксированный в кризисный 2009 год, спровоцировал эффект отложенного спроса по всей стране. В Магнитке выиграло от этого лишь одно-единственное — турецкое направление. До конца июня из Магнитогорска в Анталию планируются еще два рейса, а в июле запланирован вылет девяти самолетов.

Письмо дня

Кто прав?

//Евгения ЛИПОВЕЦКАЯ

Вчера на трамвайной остановке «Куранты» стала свидетелем следующей ситуации.

Подъехавший трамвай распахнул двери, пассажиры повалили на проезжую часть прямо под колеса машин. Дело в том, что автомобилям в этот момент сигнал светофора указывал зеленый свет, и, повинаясь ему, машины двинулись в потоке. Пассажирам, вышедшим из вагона, не оставалось ничего другого, как, практически прислонившись к вагону спиной, ждать. Напророл решил пойти лишь один человек — седовласый ветеран. Буквально в десятке сантиметров от него остановилась иномарка. Водитель выскочил и принялся ругать дедушку. Честно говоря, в его словах была доля истины. Но в таком случае возникает парадоксальная ситуация: куда пешеходам деваться с проезжей части?

Комментарий

Ольга ШУЛЬМАН, старший инспектор ГИБДД УВД по г. Магнитогорску.

— Согласно пункту Правил дорожного движения 14.6 водители обязаны, независимо от сигналов светофора, пропустить пешеходов к трамваю или дать возможность им покинуть проезжую часть. Отсутствие знака «Остановка» не снимает с водителей обязанности пропускать пассажиров маршрутных транспортных средств.

Горожанин, торопись — на «Магнитку» подпишись!

ВНИМАНИЕ!

Началась подписка на газету «Магнитогорский рабочий» на второе полугодие 2011 года

Стоимость за полугодие:

- для юридических лиц — 600 рублей;
- для горожан (без пакета официальных документов) — 450 рублей.

Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, отдел подписки и доставки. Телефон для справок: 26-04-87.



Всяко-разно

23 июня — Международный олимпийский день.

В июне 1894 года в Париже состоялся Международный конгресс по проблемам физического воспитания, в котором участвовали представители 12 стран. Барон Пьер де Кубертен познакомил собравшихся с разработанными им организационными основами Олимпийских игр. Тогда и был создан Международный олимпийский комитет.

Знаете ли вы, что...

Перед второй мировой войной в нью-йоркской телефонной книге насчитывалось 22 Гитлера... А после войны ни одного.

Улыбнитесь!

Как недавно установили ученые, разумная жизнь, в принципе, возможна на многих планетах, включая нашу.

Языком цифр

В Уральском федеральном округе 3732 образовательных учреждения, среди них доля Челябинской области — 951 государственное образовательное учреждение и 18 — негосударственных. Для сравнения: еще пять лет назад в округе было больше 4,5 тысячи школ и дворцов творчества.

Погода



24 ИЮНЯ

Облачная погода, с прояснениями, в большинстве районов дожди, местами сильные грозы. Ветер: восточный, 3-8 м/сек., при грозах порывы 13-18 м/сек. Температура: ночь +10° +15°, день +19° +24°.

Магнитные бури в июне: 24, 27, 29.

Новости

В круглосуточном режиме

Для борьбы с пожарами создан региональный пункт диспетчерского управления.

Он будет работать в круглосуточном режиме. Об этом было сообщено вчера на коллегии главного управления лесами Челябинской области...

Джинсы местного покроя

В Карабаше разрабатывается проект швейной фабрики.

Как ожидается, новое производство, оснащенное современным оборудованием, сможет обеспечить работой около 300 карабашцев.

Одной программы мало...

В Челябинской области начнут перерабатывать техногенные отходы.

В настоящее время на территории Южного Урала накоплено более трех миллиардов тонн техногенных отходов.

Прихожан поддержали предприниматели

Заложен храм святого Серафима Саровского.

В поселке Зауральский началось строительство храма святого преподобного Серафима Саровского...

Спорт

Олимпийский день в Магнитогорске

Сергей КУКИН, начальник УФКСиТ горадминистрации 23 июня в Магнитогорске пройдет празднование Международного олимпийского дня.

На Центральном стадионе с 10.00 до 12.00 состоится большой спортивный праздник. Он входит в план Олимпийской недели в Магнитогорске...

недели состоятся спортивные мероприятия и соревнования по 36 видам спорта, где планируется участие в общей сложности 8000 человек.

В сегодняшнем спортивном празднике принимают участие министр спорта Челябинской области, глава города, представители депутатского корпуса...

В программе предусмотрены эстафета олимпийского огня и зажжение олимпийской чаши.

вручение удостоверений и знаков спортивных званий, показательные выступления юных воспитанников муниципальных детских спортивных школ...



под девизом «О, спорт, ты – мир!». На Центральном стадионе в качестве зрителей приглашены более 4000 детей...

По городу

«Грани» – школа радости

Такой школой радости стали фестивали детского творчества «Грани», проводимые музыкальной школой искусств № 6 Магнитогорска.

Возник этот фестиваль как реализация педагогического любопытства. Сегодня детские устремления говорят об их ненасытности.

метно у детей, обучающихся музыке. Играют на фортепиано, а почему бы не поиграть на скрипке, на гитаре?

И вот грани талантов каждого ученика – музыканта школы захотелось услышать, увидеть их педагогам. Результат превзошел ожидания и уже третий год дает все новые и новые впечатления.

он играет, о своих учителях. Способность не только воспроизводить написанное в нотах и сказанное учителем, но и самому размышлять о «своей» музыке...

И еще одно замечательное новшество «Граней» – все активнее в них участвуют дети не только магнитогорских музыкальных школ...

Карталов, Петропавловки, Междозерного, Карагайского!

На фестивале собралось 36 ребят, работало жюри, отмечавшее оригинальностью выступления каждого ребенка. Результатом праздника стали два «Гран-при».

Организатором, инициатором проведения фестиваля были преподаватели ДШИ № 6.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРЕДЪЯВЛЕНИИ АУКЦИОНА. Администрация города Магнитогорска Челябинской области на основании постановления от 21.06.2011 г. № 6920-П...

возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку. Для участия в аукционе необходимо представить следующие документы: заявку по форме, утверждаемой администрацией города...

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений...

49-84-89 или по адресу: г.Магнитогорск, пр.Ленина, 72, каб.224. Определение участников аукциона состоится 25.07.2011 года.

Аудиторское заключение. Аудиторами ООО «Аудиторская служба «Ажур» проведена аудит финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «ЖРЗУ № 3 г. Магнитогорска» за 2010 финансовый год...

Table with columns: ПАССИВ, Код показателя, На начало отчетного года, на конец отчетного периода. Includes sections for III КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ, IV ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, V КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Table with columns: Показатель наименования, Код, За отчетный период, За аналогичный период предыдущего года. Includes sections for ДОХОДЫ И РАСХОДЫ ПО ОБЫЧНЫМ ВИДАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДОХОДЫ И РАСХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ ТОВАРОВ, ПРОДУКЦИИ, РАБОТ, УСЛУГ.

Реклама

ИП Бахтин В.В. планирует реализацию проекта «Автомобильная заправочная станция в районе дома № 220 по пр. К. Маркса в Орджоникидзевском районе».

ТРЕБУЮТСЯ стоматологическому центру «Дентс» санитарки. Т. 42-95-38; охранник без в/п на автостоянку по пр. К.Маркса, 167. Т. 8-902-89-32-730.

Глубоко скорбим в связи с кончиной ГРИНЮКА Анатолия Кирилловича. Выражаем искреннее сочувствие его родным и близким.

ПАМЯТЬ ЖИВА 23 июня – 3 года, как нет с нами любимого сыночка, отца, брата Бабиченко Андрея Викторовича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Приемная 26-04-88.

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.